

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second-class mail registration number 0009"

11

(號九一一第卷三十三第紙新) Saturday 11 September 1971 (Vol. 33 No. 119 Page 1)

日本拒絕與美聯名向聯大提案 已遭重大打擊

日本拒絕與美聯名向聯大提案

北愛暴亂危機嚴重
三政府將開高峰會

北愛暴亂危機嚴重
三政府將開高峰會

英軍應付游擊暴亂



基匯亞太區高峯會議

【上】

過去，菲律賓是受美國影響最大的亞洲國家。後來獨立了，但在經濟、軍事、政治、外交方面，菲律賓仍然與美國保持密切關係的。正因為美菲關係密切，美國在亞洲事務或對亞洲政策，許多時是用菲律賓作為先行者而繼其後的。就說七月初內事實吧。當美日勾結侵奪中國領土釣魚台，受到中國人民激烈反對的時候，菲律賓竟然發出聲明，南沙羣島是菲律賓的領土，認為中國軍隊駐防南沙羣島威脅菲律賓安全。是時適好亞太區舉行部長級會議，身為菲律賓總統的馬可斯，竟然說，如果台灣國府不承認菲律賓對南沙羣島主權，菲律賓將放棄支持台灣國府在聯合國之地位。凡此作風，都不是平凡的，但並不是偶然的。也許我們估計錯誤，但我們一直相信菲律賓是獲得美國暗示或支持，才胆敢作此無法無天之事的。

第一，利用南沙羣島事件來影響釣魚台事件。

第二，利用南沙羣島加深台灣國府在外交上之困惑。

第三，利用南沙羣島事件削弱中共在亞洲之地位。

如果這三個目的都能實現，那末，匪臣將來訪問北京，就可以提高討價還價之條件了。

那裏料到，首先是台灣國府不為所動，堅決維護南沙羣島領土主權。

接着北京也聲明不容菲律賓侵佔南沙羣島。

在全體中國人民指斥之下，菲律賓馬可斯總變作縮頭龜，匪再不敢再提南沙羣島事件，而且是真正抬不起頭來了。

據合衆國際社菲律賓馬尼拉電稱：菲外長羅慕洛今日稱：菲律賓將發起召集亞洲及太平洋區各友邦的首長，舉行會議，以討論關閉總統訪問北京的計劃可能引起的反應。

美菲還是受不了那條心，一波未平，一波又起。現在安排所謂亞太區高峰會議。

美菲在安排這一事件的失敗，真是滑稽可笑。

美菲還是受不了那條心，一波未平，一波又起。現在

象倍益加深，更將她提升為鴻利電子廠的管工。

自此，兩人經常出雙入對，感情日

到訪問受害人之家後，他對受害人之印

象倍益加深，更將她提升為鴻利電子廠

的管工。

自此，兩人經常出雙入對，感情日

增，約在九月中旬一日，兩人在景福茶

樓吃飯時，受害人向他問道：「你對我

印象點？」

他答：「當然好啦。」

他答：「當然好啦。」

（未完）

我們幾個搭船的船，成不成？」唐個武當派的張五俠，怎會受你迷惑？

他不曉水性，一掉入海中，

137

目錄印第南國即華明

電話 RE 83422

本號經營旅行業務，歷史悠久，經

大漢公司

格言



二，少年人宣使苦，苦則志定。
三，匹夫一立志，便可參天地。
四，不避難，亦不從易。
五，天下無難事，只怕不立志。

(即億兆信託公司內)
會計辦事處
Richard M. Chow & Co.
1130 East Pender Street,
Vancouver 4, B.C.
683-5768

翠華園
Pavilion Garden
[Restaurant]
509 Main St.,
Vancouver 4, B.C.

電話：687-2608
食家推薦遠勝自我宣傳
喜筵壽誕 隨意小酌
晚飯宵夜 豐儕由人
也正是· 知已談心的雅座
正宗粵菜 用料有別
式式新穎 與衆不同

均安號
QUON ON COMPANY LIMITED
132 Main St., Vancouver 4, B.C.
Telephones: 681-1025 & 681-2733
來往加東加西美國各埠及環遊世界
飛機票常備并代理輪船火車客票
遊覽遠東日本 台灣 香港十六天，
包括來回飛機位，共收加幣九百九
十九元。

六期星 週一至週六 年度七九星元

記幾次香港詩酒會

我和秋瑟在九龍城上巴士時，恰遇着
黃宇人夫婦，一同上車，落車後，就看
見鄭永心先生站在那裏等候，說是人全

到齊了，只有馬彬夫婦尚未來，大概作
黃宇人夫婦，一同上車，落車後，就看
見鄭永心先生站在那裏等候，說是人全

到齊了，只有馬彬夫婦尚未來，大概作
黃宇人夫婦，一同上車，落車後，就看
見鄭永心先生站在那裏等候，說是人全

(八)

這是一隻雪白的汽艇，泊在海水碧波上，就像一凌波
仙子，太大小孩們坐在船內，我們環坐船面，迎着海風
，破浪前進，漸漸駛入海天空濶的一帶，景色蒼茫，坐

在我旁邊的張一渠先生
，望見一隻尖帆，詩興
勃發，對我說：「海天
空濶一帆尖」，妙在這

個「尖」字，我想了一
想，便對着：「人物清
高孤挺觀」，這個「觀」
一字也很別緻，于是寫

下來，傳給坐在對面的曾

克耑先生，以便大家湊
成一首七律，由充端寫

了首句，依次傳遞均點
寫了第三句，我寫的算是

未親芝宇似三秋，老去韶光已白頭。
擬問起居裁尺素，忽聞君抱探蘋。

早占勿寒歸元氣，冀毋無疾洗舊愁。

靜養怡情仁者壽，詩成且喜病全瘳！

▲ 敬候 嘉言先生

祝京黃志強

▲ 哀輓黃國材叔

黃國器

好文材，賜下佳詩時刻。

重道義，傳來噩耗肺肝傷。

一寄慨

山村黃馬陳

金風起，

霜露鋪，

南延（土旁）草衰，（亞南近美邊

界）

萬籟無聲，

客久還方，

閱歷多變，

人生似夢，

幾許悽愴，

▲ 七夕銀河渡鵲橋

馬立邦

▲ 夏日閒吟

積林

一山驚風盡長，池塘漲漫支荷香。

板橋斜仄橫依水，蓮葉破殘上臥岡。

夏至雲容多慘淡，青來雨氣益荒涼。

▲ 花老去誰珍惜，倚欄狂吟頌共腸。

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

▲ 頌

祺 梁

L RONG KEE
830 ALEXANDER ST.
VANCOUVER 4, B.C.

電話：254-1203

倚天屠龍記

金庸著

第十二回 忽然想起

二十三

七

是非曲直，真象評論，各位當下

如何？

請

唐

文

亮

道：

「是

非

曲

直

，

真

象

評

論

，

各

位

當

下

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

